
来場者数

QRコード（2次元バーコード）の読み取りによるログイン累計回答数　2,959 件

質問１ どこでクルマを洗いますか？
件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合

1 自宅、洗車場など手洗い 2,244 75.8% 1 271 74.7% 1 885 77.4% 1 1,088 74.9%

2 ガソリンスタンド,ディーラーなど 632 21.4% 2 82 22.6% 2 228 19.9% 2 322 22.2%

3 家族、知人に頼む 38 1.3% 3 3 0.8% 3 16 1.4% 3 19 1.3%

4 その他 35 1.2% 4 6 1.7% 4 9 0.8% 4 20 1.4%

無選択 10 0.3% 1 0.3% 6 0.5% 3 0.2%

累計数 2,959 100% 回答数 363 100% 回答数 1,144 100% 回答数 1,452 100%

質問２ 洗車の頻度はどのくらいですか？
件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合

1 2週間に1度 1,153 39.0% 1 134 36.9% 1 438 38.3% 1 581 40.0%

2 1ヵ月に1度 1,414 47.8% 2 189 52.1% 2 561 49.0% 2 664 45.7%

3 半年に1度 332 11.2% 3 35 9.6% 3 126 11.0% 3 171 11.8%

4 洗車しない 49 1.7% 4 5 1.4% 4 14 1.2% 4 30 2.1%

無選択 11 0.4% 0.0% 5 0.4% 6 0.4%

累計数 2,959 100% 回答数 363 100% 回答数 1,144 100% 回答数 1,452 100%

質問３ コロナ禍で洗車が増えましたか？
件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合

1 増えた 661 22.3% 1 70 19.3% 1 252 22.0% 1 339 23.3%

2 変わらない 2,006 67.8% 2 264 72.7% 2 766 67.0% 2 976 67.2%

3 減った 229 7.7% 3 23 6.3% 3 98 8.6% 3 108 7.4%

4 その他 42 1.4% 4 5 1.4% 4 15 1.3% 4 22 1.5%

無選択 21 0.7% 1 0.3% 13 1.1% 7 0.5%

累計数 2,959 100% 回答数 363 100% 回答数 1,144 100% 回答数 1,452 100%

質問4 洗車用品やカー用品は主にどこでお求めになりますか？
件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合

1 カー用品店 2,030 68.6% 1 237 65.3% 1 768 67.1% 1 1,025 70.6%

2 ホームセンター
ディスカウントストア

487 16.5% 2 59 16.3% 2 198 17.3% 2 230 15.8%

3 ＥＣサイト（通信販売） 310 10.5% 3 49 13.5% 3 135 11.8% 3 126 8.7%

4 その他 107 3.6% 4 14 3.9% 4 31 2.7% 4 62 4.3%

無選択 25 0.8% 4 1.1% 12 1.0% 9 0.6%

累計数 2,959 100% 回答数 363 100% 回答数 1,144 100% 回答数 1,452 100%

質問5  記念日『4月28日（ヨイツヤ）洗車の日』は知っていましたか？

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合

1 知っている 636 21.5% 1 87 24.0% 1 236 20.6% 1 313 21.6%

2 知らなかった 2,158 72.9% 2 261 71.9% 2 840 73.4% 2 1,057 72.8%

3 店舗キャンペーンで用品を
購入することもある

58 2.0% 3 3 0.8% 3 25 2.2% 3 30 2.1%

4 店舗キャンペーンも知らない 73 2.5% 4 8 2.2% 4 30 2.6% 4 35 2.4%

無選択 34 1.1% 4 1.1% 13 1.1% 17 1.2%

累計数 2,959 100% 回答数 363 100% 回答数 1,144 100% 回答数 1,452 100%
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3日間合計　 名

（前回2023実績：126,869 名）
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（前回 1,539 件）
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